加入家装俱乐部

让您装修更放心

本报讯 昨天上午,市民王先生 来到平顶山日报传媒集团家装建 材工作室家装俱乐部领取家装会 员卡。家装建材工作室工作人员 表示,每天都有不少市民打电话咨 询领取会员卡,同时也有很多商家 打电话咨询怎么才能加入家装俱 乐部。"现在正是装修好时机,赶快 来加入家装俱乐部吧,帮您省心又 省时。"该工作人员说。

"我准备装修房子,我们是刚 交的新房,听说很多邻居都在这里 领了会员卡,买东西得到了优惠, 所以我今天也来领卡了。"拿到会 员卡的王先生还一再确认会员卡 的使用情况和商家的电话地址。

据家装俱乐部工作人员介绍, "家装俱乐部会员卡"是由平顶山 日报传媒集团家装建材工作室与 合作的家装、建材、家具商家商议 后特制的,其目的在于方便市民低 价购买高品质的家具建材产品,同 时帮助市民选择满意的装修公 司。市民可持会员卡到合作商家

选择满意的家具产品,并享受商家 的VIP专属优惠。

据了解,家装俱乐部会不定 时邀请专业人士为市民讲解家装 知识,如果市民在装修和购买家 具的过程中遇到问题,可随时与 家装建材工作室联系,家装建材 工作室将帮您维权。目前,家装 俱乐部的合作商家有天元一品 装饰公司、业之峰装饰有限公 司、齐家互联网整体家装、欧神 诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果

家具·床垫、大自然地板、L&D 陶 瓷、老铜匠五金,卫浴、恒通卫 浴、金太饰家、名匠木坊、顾家家 居、亚丹衣柜、索菲莉尔智能床、 臻艺之家新中式家具、唐风美墅 简美美式家具、美林仕家北欧实 木家具、木林森照明。同时招募 更多商家加入家装俱乐部:1.招募 对象为装饰公司和与家装建材、 家具相关的经工商部门批准的合 法经营企业;2.具有开放合作精 神,能严格执行合同约定;3.在同

行业中具有一定的实力和较高的 信誉;4诚实守信,愿意合作,互惠 互利,共同发展;5.愿意实实在在 地为家装俱乐部会员提供优惠价 格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可 以到平顶山日报传媒集团广告中 心二楼218室领取会员卡,凭会员 卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、 老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供 的精美礼品。咨询电话: (刘海峡 焦曙光) 7391333。

夏季来袭

家具保养和甲醛防治要一把抓

进入5月,虽然对于北方还算 凉爽,可南方的某些城市却已经达 到了30摄氏度。日照时间变长, 天气越来越热,空气也变得潮湿起 来。正如人在换季时会感到不适 应,若没有适当的保养,家具在换 季时也会有"小毛病"

夏季温度上升,光照强烈,空 气湿度大。若不注意,可能使家具 受潮膨胀,影响家具的使用寿命。 在夏季,应避免家具受到太阳暴 晒,可以使用窗帘遮挡阳光。同时 还要注意防潮,采取防潮措施,防 止木制家具变形。家具材质不同, 夏季保养方法也略有差异。

实木家具

实木家具取材天然,花纹自 然,造价较高。因为实木材质和天 然木材质地相近,所以实木板材的 含水量也要稍高一些。夏季保养 实木家具首先要做的就是注意防 晒,实木家具如果暴晒,不仅会褪 色、黯淡,还会流失内部水分,导致 开裂变形。所以在避免阳光直射 的同时,还需要定期为实木家具打 蜡,打蜡可以在家具表面形成保护 层,隔绝空气,既能够保护实木家 具内部水分不流失,也能防止其吸 收空气中的水分膨胀变形。

板式家具

健康饮水

板式家具是指以人造板为主 要材料制作而成的家具,人造板价 格便宜,造型美观,应用范围广,因 此,板式家具一经推出就深受消费 者的喜爱。人造板材是利用木材 加工时所剩的边角废料,经压缩黏 合制成的。夏季空气潮湿,若人造 板材的封边不严密,就易导致人造 板受潮膨胀变形。所以,在夏季要 定期检查板式家具的封边情况,并



将家具放置于远离水源的地方,以 防板式家具受潮。

布艺家具

除了常见的木制家具外,沙 发、软床等布艺家具也需要在夏季 进行保养。夏季天气炎热,人体的 汗液会沾染在沙发、床的表面,不 仅会腐蚀布面,还容易滋生细菌, 对人身体有害。所以在夏季要定 期使用吸尘器吸附表面的尘土,并 用湿毛巾定期擦拭,这样可以预防 细菌滋生。

夏季的高温不仅会对家具产 生不好的影响,还会加速甲醛的释 放速度,产生室内污染隐患。

很多人认为只要不是刚装修 的房子,或者家里没有新买的家 具,就不用担心甲醛污染。然而, 这种想法是错误的。甲醛的释放 期较长,可达3-15年,所以,即使不 是刚装修的房子,同样可能会存在 甲醛污染。甲醛是一种无色的有 毒气体,且具有刺激性气味,因此 也有了"有味就有甲醛,没味就没 甲醛"这种说法。这同样也是不正 确的,甲醛的气味与甲醛浓度有关, 浓度越高,气味越重。若甲醛浓度 较低,人们就很难通过嗅觉发现空 气中的甲醛。所以,不可因为"没闻 到味儿",就放松了对甲醛的警惕。

夏季除醛并不难,坚持开窗通 风就是一个好办法。开窗通风能 够将室内甲醛等有害气体排出,促 进室内空气流通,降低甲醛浓度, 操作简单,省钱省力。因为甲醛的 释放是一个持续的过程,所以通风 工作也要坚持进行,不可半途而 废。其次,物理吸附法也可以消除 甲醛威胁。活性炭和玛雅蓝可以将 空气中的甲醛吸附在自身孔隙内, 配合开窗通风,可以加快甲醛的治 理速度,缩短治理周期,事半功倍。

因为嗅觉检验甲醛并不科学, 所以,要想检验甲醛的治理效果, 应该使用专业的甲醛检测设备,只 有将室内甲醛清除干净,才能保护 家人健康不受伤害。以上就是夏 季家居相关知识,希望对您的生活 (大河) 有所帮助。

◆家装课堂

飘窗石材安装小窍门

飘窗,从名字不难看出,就是 飘出的窗子。一般的飘窗可以呈 矩形或梯形,从室内向室外凸出。 飘窗的三面都装有玻璃,窗台的高 度比一般的窗户较低。那么飘窗 石材应该如何进行选择呢? 本栏 目邀请专业人士为大家解答。

1.询价时一定要把以下几项谈 清楚:板材的价格;磨边的费用;安 装的费用:是否加损耗,加多少:掏 孔、打磨、粘接的费用(包括水龙头 和台盆);切口费;防护的费用;运 输的费用;上门测量是否要交定 金。注意,有的商家大的窗台是按 面积计费的,小窗台按延米计算, 这就需要比对一下。

2.对安装石材的位置要仔细 测量,做到心中有数。窗台左右最 好各留3厘米左右的小耳朵,显得 更加美观。窗台如果磨双边还要 加上粘边条的宽度,一般3厘米就 够了,卫生间台面要加上挡水条的 宽度,注意上挡水条磨单边。

3.注意有背网的石材不适合切 窄的窗台,容易断裂,虽然可以通过 打磨等手段处理,但效果很难保证。

4挑选石材时,除了看表面效 果,如花纹是否美观、是否平整,有 无色差、沙孔、弥补的痕迹,还要看 侧面的纹路。看不到纹路的石材一 般硬度可以,但也有例外。如果有 纹路,纹路细且疏的强度要好一些。

5.飘窗石做拼接处理,需要事 先谈好如果拼接,尽量不要采取中 分的方式。

6.卫生间台面最好不用金线米 黄、埃及米黄、西班牙米黄等比较 软的石头,强度不够,容易断裂挂 脏。喜欢浅颜色最好选用中花白, 如果台面比较长(双台盆),可以选 用大花白、东方白、挪威彩玉等。

还在为选择装修风格而发愁 吗?还在因预算有限而望"价"兴 叹吗?来上课吧!家装课堂开课 了! 报名电话:7391333。

(刘海峡 焦曙光 整理)

橱柜线上交易顽疾凸显

营销体验有待提升

现今,随着互联网的飞速发 展,橱柜企业逐渐开启电商渠道, 越来越多的企业开辟电商平台,期 望多分一杯羹。不过,随之而来的 弊端也逐步显现,物流链不完善、 售后服务跟不上、线上线下价格不 同步等,阻碍着橱柜企业的线上之 路。未来,依托实体店面,线上交 易有望上涨。

没人会否认橱柜产品网购是 趋势,如能稳扎稳打走下去,它必 将越来越火,但这并不代表这种消 费模式没有瑕疵,如价格波动大、 产品质量难保证、图片与实物有差 距、物流速度和质量不稳定以及售 后服务跟不上等,即便已经得到了 几年的磨炼,橱柜产品线上交易的 种种顽疾依旧存在。

产品状态和附加服务尚未完 善,却急着与线上销售拉近距离, 许多对网购一知半解的商家唯有 靠"低价策略"取胜,价格低、质量 差、服务更跟不上,如此恶性循环, 也是导致消费者对橱柜线上消费 将信将疑以及欠缺忠诚度的主因。

实际上,想在线上绑住消费 者,橱柜产品网购必须打败"价格 混乱",甚至取线下实体店之长,实

现"明码实价"。试想,如果同一个 品牌的同一件产品,网店价格比实 体店价格低,这种"低价"策略或许 能暂时赢得部分消费者的青睐,却 会出现这样的结果:消费者总期待 更低的价格,对该品牌的线上价格 诸多不满,从而索性舍弃网购。业 内人士表示,真正成熟的网购平台 应该和实体店一样,实行"明码实 价",或者作出同一品牌同一产品 线上线下统一价格的承诺,如此稳 定的价格体系才能让消费者感到 有所保障。

对于橱柜店面会不会被线上 平台取代,业内人士表示,橱柜产 品的特殊性使得"看购"根本不现 实,实体店面中的实际体验不可缺 失。同时,网购的爆发是少数既得 利益者的狂欢,从橱柜行业来说, 大量仿制品、低劣产品充斥网络, 令消费者疲惫不堪,无节制的销售 数字让原本慢工出细活的橱柜产 品制造商和销售人员同样应接不 暇,网购橱柜让大家都累

但或许,伴随着专业物流与售 后的完善、实体店与线上结合的加 深,橱柜产品网购会走得更稳当 (贝广)

安装净水器都有哪些步骤?

家住市区阳光花苑的李女士 问:净水器安装复杂吗?都有哪些 步骤?

中国沁园集团平顶山负责人 答:首先要检测进水压力是否符合 净水器的工作条件,还有电源插座 距离水源不要太远,这些准备妥当 安装净水龙头,然后把进水口、净

净水机固定就可以了。对于安装 在橱柜里的净水机排污口的三种 连接方式:一、在橱柜台面上再钻 一个孔,加装1个4分龙头连接到 净水机产品的排污口。二、不在橱 柜台面上钻孔,将原有水龙头换成 专门设计的2管水龙头,2分管连 后就可以着手安装了。第一步是 接到净水机的净化水出口,4分管 连接到净水机的排污口。三、不在 水口、排污口管路连接,最后再将 橱柜台面上钻孔,将净水机排污口

处安装一个球阀,或再将排污口引 向下水管道。 (彭朝文)





装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质 量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程 中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平, 碰到多少糟心事儿,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维 权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报 料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒 集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道-电话:13137757986: 微信平台:平顶山家装建材; 邮箱:1648178772@qq.com。



